
KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

MONTAGEANLEITUNG | HANDBALLTORE

Seite  1 von 5Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de



KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

MONTAGEANLEITUNG | HANDBALLTORE

Seite  2 von 5Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de

Pfosten und Querlatte mit der Nut nach oben auf den Boden legen, in die Nut der Pfosten und der
Querlatte die Nutensteine einschieben. WICHTIG! Die Nutensteinschraube auch mit einschieben!

WICHTIG!

Die Nutensteine vor dem 
verschrauben der Pfosten 
und der Torlatte einschieben!

1

Nun die Eckverbinder in die Torprofi le einschieben und mit den Senkkopfschrauben M8 x 20mm 
miteinander verschrauben

2

JE SEITE

Senkkopfschraube
M8 x 20 mm

Eckverbinder

1x

1x

3x

8x

1x



KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

MONTAGEANLEITUNG | HANDBALLTORE

Seite  3 von 5Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de

Den Winkel, zur befestigung des Netzbügels, in die Nut einlegen und mit den eingelegten Nutensteinen 
verschrauben.

3

1x1x

10x

1x

Eckwinkel links

Eckwinkel rechts

Imbusschraube
M8 x 15 mm

In die Unterseiten der Pfosten die Nutensteine 85 mm x 15 mm in die Nut einschieben und bei den 
freistehenden Toren, noch die Unterseiten der Pfosten mit den Endkappen verschließen.

4

JE SEITE

1x

Nutenstein 85 x 15 mm

1x

Endkappe

Nun die Winkel aufl egen und anschrauben. 5

Beim anschrauben der Winkel 
darauf achten, das die Laschen 
für die Bodenbefestigung nach 
außen ausgerichtet werden!

WICHTIG!

4x

Winkel linksWinkel rechts

Imbusschraube
M8 x 20 mm Winkel

Winkel rechts

Winkel

Winkel links

1x1x

2x



KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

MONTAGEANLEITUNG | HANDBALLTORE

Seite  4 von 5Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de

Jetzt weden die Netzbügel an den Torrahmen angeschraubt. Aber vor dem anbringen der Netzbügel 
werden die Netzringe auf die Netzbügel auffädeln. Unten 5 Netzringe.

6

1x

1x

18x

Netzbügel links

Netzbügel rechts

Netzringe

WICHTIG!

Unten 5 Netzringe auffädeln.

Die Netzringe, vor dem anschrau-
ben, auf die Netzbügel auffädeln!

OBEN UNTENOBEN

JE SEITE

1x 1x

1x

1x

Mutter M8 Mutter M8
Imbusschraube M8 x 60 mm

Senkkopfschraube M8 x 60 mm

WICHTIG!

Die Netzbügel nicht zu fest am Torrahmen anschrauben, da ansonsten die Klappfunktion beeinträchtigt werden kann!



KÜ
BL

ER
 S

PO
RT

 G
M

BH
 | 

SE
RV

IC
E

KÜBLER SPORT GMBH | SERVICE

MONTAGEANLEITUNG | HANDBALLTORE

Seite  5 von 5Kübler Sport · Karl-Ferdinand-Braun-Straße 3 · D-71522 Backnang · www.kuebler-sport.de

Nun werden die Querverbindungen von den Netzbügeln zur Torlatte anschrauben 7

1x

1x

Querverbindung 
links und rechts

Imbusschraube M8 x 50 mm

2x2x

Gummipuffer
2x

Mutter M8

1

2


